

**SOLTVADKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

1/2018.Képv.Tü.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Soltvadkert Város Képviselő-testülete 2018. január 31-i üléséről

Jelen vannak: Lehoczki Ferenc polgármester,
Temerini Ferenc, Bezsenyi László, Haskó László, Kárász András, Dr. Pozsgai Boglárka, Udvarhelyi Attila, Zsikla Győző

Meghívottak: Dr. Viszkók Zoltán jegyző, Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző, Jaszanovics Istvánné gazdasági csoportvezető

Jegyzőkönyvet vezette: Máténé Gellén Rita

Igazoltan távol maradtak:

Lehoczki Ferenc:

Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök minden résztvevőt. A Képviselő-testület 8 fővel van jelen, határozatképes. Felvennénk egy napirendi pontot, valamint az V. napirendi pont címe Pályázat benyújtása a VP6-19.2.1.-91-3.-17 kódszámú, „Közösségi célú fejlesztések, a helyi életminőség javításának támogatása” című pályázati felhívásra, a kitüntettek elismeréséről szóló napirendi pedig pontot zárt ülésen tárgyalnánk.

Aki ezekkel a módosításokkal egyetért, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. Egyhangú – **8 igen – szavazat** született. Átadom a szót az Ügyrendi Bizottság elnökének.

Udvarhelyi Attila:

Törvényi előírás, hogy minden év elején a képviselők vagyon nyilatkozatot adjanak le. Az előírásnak minden képviselőtársam eleget tett, így jogosultak arra, hogy képviselői szavazatukkal éljenek.

Lehoczki Ferenc:

Napirend előtti kérdések: Temerini Ferenc, Kárász András szeretne szót kapni.

Temerini Ferenc:

Lakosságot érintő változásokról szeretnék tájékoztatást adni. Január 1-jétől a magánszemélyek tulajdonában lévő családi házak és lakások esetében a kéményseprés nem kötelező. Azt tanácsolják, hogy vegyes tüzelésű kazánok esetében évente, gáztüzelésű kazánok esetében két évente végeztessük el a kazán és kéményvizsgálatot a saját érdekünkben. 1818-as telefonszámon van lehetőség időpont egyeztetésre. Cégek esetében a vizsgálat kötelező, a vállalkozásnak kell bejelentkeznie és fizetni is kell érte. Társasházaknál szintén kötelező a vizsgálat.

Vízóraleolvasás ezentúl évente egyszer lesz. Vannak előnyei és hátrányai ennek, a vízórára időnként érdemes ránézni, mert ha csőtörés van, akkor az óraállásból fel kell tűnnie.

Hulladékkal kapcsolatosan annyit szeretnék elmondani, hogy volt egy bejelentésünk, ahova a tűzoltó parancsnokkal ki is vonultunk és sajnos be is igazolódott a műanyagok égetése. Egy figyelmeztetés után a megfelelő eljárást következő alkalommal elindítjuk.

Lehoczki Ferenc:

Felmerült az, hogy aggódnak a soltvadkertiek, hogy többen nem megfelelő tüzelőanyaggal fűtenek és ennek komoly egészségügyi következményei lehetnek. Van vizsgálati lehetőség arra, hogy megállapítsuk, milyen tüzelőanyaggal tüzeltek. Nincsenek mérhető negatív hatásai ennek. Adatokkal rendelkezünk arról, hogy Soltvadkertben semmivel nem több a daganatos

megbetegedések száma, mint bármelyik környező településen.

Kárász András:

Biztatok mindenkit, hogy éljenek az óraállás bejelentéssel. Ha a fogyasztó leolvassa az óraállást, akkor fel kell, hogy tűnjön a vízszivárgás, vagy csőtörés.

Autóbuszközlekedéssel kapcsolatosan kerestek meg azzal a kéréssel, hogy jó lenne elérni azt, hogy a helyközi járatok kimenjenek a kórházhoz.

Két kamionsofőr keresett meg azzal a problémával, hogy nem tudják elhelyezni a kamiont olyan helyen, hogy biztonságban legyen. Szeretnék tudni, hogy milyen rendeletünk van, a teherautóval a mellékutcában való parkolással kapcsolatban.

Dr. Viszkók Zoltán:

Közterületen kamionnal parkolni nem lehet. A mellékutcák nem olyan útalappal vannak ellátva, hogy huzamosabb ideig jó minőségűek maradjanak, hogyha kamionnal járnak rajtuk. Telephellyel kell rendelkezni ahhoz, hogy valaki kamion parkolót létesítsen. Akik szállítmányozással foglalkoznak és vannak teherautóik, ezek a cégek telephelyengedéllyel rendelkeznek, amit az önkormányzat ad ki. Soltvadkerten többen rendelkeznek ilyen telephely engedéllyel. Az önkormányzatnak jelenleg olyan közterülete, ahol kamionok vagy teherautók parkolhatnak.

Lehoczki Ferenc:

Aki elfogadja a lejárt idejű határozatokat, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal** elfogadta.

N A P I R E N D:

- Lejár idejű határozatok
- 1. Beszámoló a Vadkert Televízió 2017. évi munkájáról
- 2. Helyszín biztosítása a 2018. évben megrendezésre kerülő BMW Fesztivál részére
- 3. Beszámoló a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal 2017. évi működéséről
- 4. 2018. évi költségvetési rendelet elfogadása
- 5. ~~Pályázat benyújtása kerékpáros pihenő kialakítása Leader felhívásra~~
- 5. Pályázat benyújtása a VP6-19.2.1.-91-3.-17 kódszámú, „Közösségi célú fejlesztések, a helyi életminőség javításának támogatása” című pályázati felhívásra
- 6. Pályázat benyújtása a 2018. évi LEADER felhívásra – 2019. évi Gasztronap és Koccintás elnevezésű rendezvény megszervezésére

I.

Beszámoló a Vadkert Televízió 2017. évi munkájáról

Lehoczki Ferenc:

Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság, Gazdasági és Vállalkozási Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját.

Haskó László:

A Vadkert televízió 23 éve működik Soltvadkerten. Jó kapcsolatot ápol a soltvadkerti civil szervezetekkel, illetve a környező települések civil szervezeteivel. Országos médiával is kapcsolatban állnak. Heti 4 órában saját készítésű műsoraik vannak. A szolgáltatás előnye, hogy a Képviselő-testületi üléseket élőben is lehet nézni, bár az utóbbi időben voltak problémák ezzel kapcsolatosan. Ezzel kapcsolatosan lenne Mátyus Lajosnak ötlete, amivel ki lehet küszöbölni, hogy az internet kapcsolattal gond legyen. Támogatnánk ezt a műszaki fejlesztést. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

Bezsenyi László:

A helyi Tv egyik feladata, hogy a lakosságot tájékoztassa az őket érintő és érdeklő eseményekről. Hiányosság is észrevehető, amit a lakosok is jeleznek. Tudjuk, hogy anyagi problémákból adódik, hogy nincsen egész héten saját készítésű, nem ismétlődő műsor. Komoly problémát jelent a szakirányú képzés hiánya és felmerült bizottságunk részéről, hogy a TV foglalkozzon azzal is, hogy bemutassa a térségben lévő vállalkozásokat, amiből kedvet kapnak a gyerekek. Bizottságunk egyhangúlag elfogadásra javasolja a napirendi pont elfogadását.

Zsikla Győző:

Jó iránynak tartom, hogy az interneten is követhető a Képviselő-testületi ülés.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki a Soltvadkerti Televízió 2017. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

1/2018.(I.31.) KT

**Beszámoló a Vadkerti TV
2017. évi munkájáról**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Soltvadkerti Televízió 2017. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester
Határidő: 2018. február 15.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság

Jegyzői titkárság

Mátyus Lajos, a Soltvadkerti Televízió működtetője

II.

Helyszín biztosítása a 2018. évben megrendezésre kerülő BMW Fesztivál részére

Lehoczki Ferenc:

Gazdasági és Vállalkozási Bizottság, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság, Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját.

Bezsenyi László:

Az elmúlt időszakban a BMW Fesztivál a város fontos eseményévé vált, amely a város hírnevét is öregbítette. Azzal a különbséggel kérték a helyszín biztosítását, hogy most a két tulajdonostárs külön kérte a lehetőséget. Rózsa Péter a rendezvényt zenei rendezvényekkel szeretné színeztetni. A másik kérelem Medgyes Attilától érkezik, ők visszatérnének az eredeti állapotokhoz, BMW márkával kapcsolatos rendezvényt erősítenék. Sokat foglalkoztunk a kérdéssel, sok információt kaptunk mind a két fél részéről. Mind a két felet meghallgattuk, de azt mi nem tudjuk megoldani, amikor a két fél nem egyezik meg egymással. Bárkinek biztosítjuk a helyszínt. Az lenne jó, ha a BMW Fest Kft. rendezné, ahogy eddig is. Egyik kérelmező sem kapta meg a többséget. Bizottságunk döntése BMW Club részére – 1 igen, 2 tartózkodás, 1 nem – szavazás született, az I'M Fest részére – 2 igen és 2 tartózkodás – a szavazat eredménye.

Zsikla Győző:

Bizottságunk tanácsalanná vált. Nem akarta senki letenni semelyik fél mellé a voksát. Nem foglaltunk állást. Most viszont döntenünk kell. Én inkább a MBW márka mellett tenném le a voksot, nem egy kulturális rendezvény mellett. Még nem tudom, hogy fogok dönteni.

Haskó László:

Annak mindenki örült, hogy a BMW Fesztivál megrendezésre kerül. Láttuk, hogy megindult kicsiben és örömteli dolog, hogy ilyen naggyá fejlődte ki magát. Bizottságunk azt a döntést hozta, hogy jó lenne, ha a BMW Fest Kft. szervezné továbbra is a fesztivált a tagokkal együtt.

Kárász András:

Azért vagyunk képviselők, hogy kényes helyzetekben döntést hozzunk. Bizottságunk is hosszasan témázott a napirendi ponttal kapcsolatosan. Bizottságunk azt a döntést hozta, hogy a szerződést a BMW Fest Kft-vel kössük meg azzal a változtatással, hogy 2 millió Ft +ÁFA árban határoztuk meg a bérleti díjat, és a szerződésben meghatározott időben kell befizetni a bérleti díjat. Nehéz helyzetbe hoztak a szerződést kötni kívánó személyek, mert ránk akarták testálni azt a döntést, amit nekik kellett volna meghozni.

Zsikla Győző:

Tisztázni szeretném a helyzetet, hogy a nézők is értsék, miért nehéz dönteni. Volt két kérelem, ezek szerint mind a két kérelmet elutasította a bizottság és csak a tavalyi szervező Kft-vel akarja az önkormányzat megkötni a szerződést, amelyben mind a két fél tulajdonos.

Lehoczki Ferenc:

Technikailag módosító indítvány ez a Pénzügyi Bizottság részéről.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Azért kértem szót, mert úgy gondoltam, hogy olyan kérdést kell eldöntenünk, és igazságot szolgáltatnunk, ami nem a mi feladatunk. Meghallgattuk mind a két fél érveit. A problémáikra csak ők tudják a választ, próbáljanak meg egymással kommunikálni. Nekik kell kompromisszumra jutni. Legyen bármi a döntésünk fogadjátok el és öregbítsétek városunk hírnevét.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki támogatja, hogy a BMW fesztivált a BMW Fest szervezze, kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

2/2018.(I.31.) KT

**Helyszín biztosítása a 2018. évben
megrendezésre kerülő
BMW Fesztivál részére**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a BMW Fest kérelmét a Vadkerti-tón megrendezésre kerülő BMW Fesztivál ügyében. A Képviselő-testület felhívja a Polgármesteri Hivatal és a Vadkert Komszolg Kft. vezetését, hogy a céggel a részletek megtárgyalását követően a helyszín bérletére irányuló szerződést készítsék elő és azt a Képviselő-testület terjesszék a Képviselő-testület elé.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző
Határidő: 2018. február 28.

Határozatot kapják:
Polgármesteri titkárság
Jegyzői titkárság
Vadkert Komszolg Kft.

III.

Beszámoló a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal 2017. évi működéséről

Lehoczki Ferenc:

Ügyrendi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság, a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság, valamint a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját.

Udvarhelyi Attila:

Bizottságunk rendben találta a napirendi pontot és támogatta annak napirendi pontként való tárgyalását.

Kárász András:

Egyhangúlag támogatta bizottságunk a beszámoló elfogadását.

Bezsényi László:

Egyhangúlag támogatta bizottságunk a beszámoló elfogadását.

Zsikla Győző:

Egyhangúlag támogatta bizottságunk a beszámoló elfogadását.

Haskó László:

Az előző évhez képest nagy változás nem történt. Továbbra is két csoport működik: az Igazgatási és Hatósági Csoport 13 fővel valamint a Gazdálkodási és Adóigazgatási Csoport 9 fővel. Kormányablak fog működni Soltvadkerten. Bizottságunk egyhangúlag támogatta az előterjesztés elfogadását.

Kárász András:

Az előterjesztésben szerepelt 1 fő közterület felügyelő felvétele, de a státusz nem teszi lehetővé még egy fő felvételét.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a beszámolót, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

3/2018.(I.31.) KT

**Beszámoló a Soltvadkerti
Polgármesteri Hivatal
2017. évi működéséről**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal 2017. évi
működéséről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2018. február 28.

Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság

IV.

2018. évi költségvetési rendelet elfogadása

Lehoczki Ferenc:

Ügyrendi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, Gazdasági és Vállalkozási Bizottság, a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság, és a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját.

Udvarhelyi Attila:

Bizottságunk rendben találta a napirendi pontot és támogatta annak napirendi pontként való tárgyalását.

Kárász András:

Sok beruházásunk és fejlesztésünk kerül megvalósításra 2018-ban. 1.430.457.829 Ft összeggel indulunk neki a 2018-as évnék. Kissé árnyalja a képet, hogy a tavalyi évben megvalósított beruházásainkból kifolyólag az önkormányzat pénzügyi onereje jelentősen lecsökkent. A jövőt úgy kell megszervezni, hogy a lehetőségek szerint maradjon pénz a pályázatokra. Egy korábbi döntésünket vissza kell vonnunk, vagyis inkább el kell halasztanunk. Fontos volt számomra a Vadkerti-tó vizesblokk megépítése, amire 50 milliós határozatunk volt, de ezzel az összeggel jelenleg nem rendelkezünk. Idei beruházásaink a záportó, a kerékpárút és az óvoda építés. Az idei évben nagyon átgondolt döntéseket kell hoznunk. Olyan évnék nézünk elébe, hogy a pénztartalékainkat muszáj feljebb duzzasztani ahhoz, hogy a jövő évi pályázatokhoz nyugodtabban tudjuk elindulni.

Vadkerti-tó turisztikai pályázathoz olyan pénzüsszegekhez sikerült nyertes pályázatként hozzájutni, amihez az előző évben nem volt kilátásunk. 320 millió forint áll rendelkezésre a Vadkerti-tó turisztikai fejlesztésre. Kérem a Képviselő-testület tagjaitól, hogy a vizesblokk beruházás most utoljára legyen elhalasztva és jövő évben bármilyen erőforrásból is, de meg kell valósítani ahhoz, hogy a kemping verseny és életképes legyen. Kulturális bizottság ülésén nemmel szavaztam a költségvetésre, Pénzügyi bizottság ülésén viszont a józan paraszti észre és a matematikára hagyatkozva kénytelen vagyok elfogadni, hogy ez a beruházás ne valósuljon meg. Bizottságunk elfogadta a költségvetést.

Bezsenyi László:

Bizottsági ülésünkön is felmerült a kemping vizesblokk megépítésének az elhalasztása. Amikor felmerült a régi vizesblokk felújítása, én akkor mondtam, hogy erre nem érdemes költeni, újat kellene építeni. Sajnos időnként módosítani kell elképzeléseinket, mert a város anyagi helyzete stabil kell, hogy maradjon. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a költségvetési rendeletet.

Zsikla Győző:

Tudomásul vettük, hogy most egy kicsit takarékosabb év elé nézünk, nem tudunk olyan nagy horderejű döntéseket hozni, mint az elmúlt évben. A vizesblokk felújítását nem kellene teljes önerőből megvalósítani. Azt is javasolnám, hogy tekintsük át a vizesblokk költségvetését, mert túl soknak tartom. Az 50 milliós beruházást csökkenteném, kicsit szerényebb módon építeném. Tudomásul kell venni, hogy a jövő inkább a nagyobb komfortú szálláshelyek felé mutat és a kempinget egyre kevesebben fogják igénybe venni. Örülök, hogy ezt át tudjuk még gondolni. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a költségvetést.

Haskó László:

Jó érzés látni azt, hogy a költségvetés főösszege elég magas. Felmerült az, hogy próbáljunk meg úgy gazdálkodni, hogy ha kell valamilyen pályázathoz önerő, akkor legyen mihez nyúlni. A dolgozók illetményét emelnünk kell, hiszen a kormányhivatal dolgozói többet keresnek és az a célunk, hogy hasonló legyen a fizetés. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a 2018. évi költségvetést.

Kárász András:

Szerettük volna, hogy Soltvadkerten legyen kormányablak. Azt nem gondoltuk, hogy önkormányzatnak kell megcsinálni. Olyan előírások vannak a kormányablak megépítéséhez, melyek eléggé költségessé teszik a megépítést. A kormányablak 35 millió forint költséget jelent a mi általunk 15 millió forint kalkulált összeg helyett. A lakosok érdekében döntöttünk úgy, hogy legyen kormányablak, annak ellenére, hogy sokat kell áldozni rá.

Temerini Ferenc:

Központi szempontok szerint kell a kormányablakot kialakítani, ami lehet, hogy 100.000 lakosú településen indokolt, de kisebb településen nem feltétel.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a 2018. évi költségvetést, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2018. (II.01.) önkormányzati rendelete Soltvadkert Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről. Jegyzőkönyv 1. számú melléklete.

V.

Pályázat benyújtása a VP6-19.2.1.-91-3.-17 kódszámú, „Közösségi célú fejlesztések, a helyi életminőség javításának támogatása” című pályázati felhívásra

Lehoczki Ferenc:

Kaptunk egy új előterjesztést az V. napirendi pontra. Gyakorlatilag ez ugyan az a LEADER pályázat, amiről sokszor beszéltünk, az előző évben is nyertünk. Ami bonyolította a helyzetünket az a költségvetéshez kanyarodik vissza. Eredeti elképzelésünk az volt, hogy az iskola parkolójába a már kijelölt helyen, elkészült terv alapján kerékpáros pihenőt készítünk. Azt látjuk, hogy ezen az ágon 15%-os önrésszel maximum 5 millió forintot nyerhetünk. Ezért a Pénzügyi Bizottság ülésén felvetődött az a kérdés, hogy lehet-e más alternatívát találni arra, hogy ez a kerékpáros pihenő megépüljön. Ha kandelábereket helyeznénk el a Vadkerti-tó körül, és meg tudnánk oldani, hogy 9-10 napelemes kandeláberhez csak a 15%-os önerőt kellene hozzáadni. Ezt kell most eldöntenünk. Ez nem jelenti azt, hogy a kerékpáros pihenőt azt elfelejtjük, csak most ez a pályázati lehetőség szerény mértékben igényel önerőt.

Kárász András:

A kerékpáros pihenő megépítése 15 millió Ft + Áfa összegbe kerülne.

Bezsenyi László:

Jó dolognak tartom a Vadkerti-tó tanösvénynél a megvilágítást, de ami a legfontosabb volna a városnak, az a vizesblokk megépítése. Én arra kérném a testületet, hogy ne vessük el ezt a lehetőséget. Utánanézek, és szerintem 10 millió forint alatt meg lehet ezt oldani. Ha 3-4 millió forint összeget kellene a városnak hozzáadni, az még vállalható és sokkal fontosabb, mint a tanösvény megvilágítása.

Temerini Ferenc:

Annyi kiegészítést tennék hozzá, hogy 85%-os, de maximum 5 millió forintos a pályázat, ha túl

megyünk a költségeken, akkor nem 85%-os lesz, hanem 50%-os vagy az alatt. Azt tudni kell, hogy egy meghatározott árlistából lehet dolgozni, ez nagyon behatárolja, hogy egy adott m² mennyibe fog kerülni.

Lehoczki Ferenc:

Arra kérem a Képviselő-testületet, hogy a VP6-19.2.1.-91-3.-17 kódszámú pályázat benyújtására hatalmazza fel az önkormányzat vezetését és adjon arra szabadságot, hogy hétfőn, amikor elkezdjük feltölteni a pályázatot, akkor eldönthessük, melyik alternatívát fogjuk feltölteni. Addigra okosabbak leszünk abban, hogy az összeget tudni fogjuk. A napelemes kandeláberek pályázathoz megvannak a dokumentációk, azt könnyű feltölteni, de meg fogjuk vizsgálni Bezsényi képviselő által mondott alternatívát is, és eldöntjük akkor, hogy melyik mellett döntünk. A bizottsági elnököket előtte fel fogom hívni. Elfogadható ez így?

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a módosítást, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal** elfogadta.

4/2018.(I.31.) KT

Pályázat benyújtása a VP6-19.2.1.-91-3.-17 kódszámú, „Közösségi célú fejlesztések, a helyi életminőség javításának támogatása” című pályázati felhívásra

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) pályázat benyújtásáról dönt a Széchenyi 2020 Vidékfejlesztési Program keretében az Üde-Kunság Vidékfejlesztési Egyesület illetékességi területén meghirdetett VP6-19.2.1.-91-3.-17 kódszámú, „Közösségi célú fejlesztések, a helyi életminőség javításának támogatása” című pályázati felhívás keretében napelemes kandeláber kihelyezése a Vadkerti-tó körül megvalósítására.

2. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az 1. pontban írt felhívás a fejlesztés megvalósításához 85 %-os intenzitású támogatást biztosít, melyre figyelemmel a Képviselő-testület a fejlesztés megvalósítása érdekében kötelezettséget vállal a támogatás feletti pénzösszeg önróként történő biztosítására felhalmozási tartaléka terhére.

3. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint az ahhoz kapcsolódó nyilatkozatok megtételére és szerződések aláírására.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2018. február 5. és folyamatos

Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság

VI.

Pályázat benyújtása a 2018. évi LEADER felhívásra – 2019. évi Gasztronap és Koccintás elnevezésű rendezvény megszervezésére

Lehoczki Ferenc:

Pénzügyi Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság, és a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját.

Kárász András:

Bizottságunk egyhangúlag támogatta a pályázat benyújtását.

Bezsenyi László:

Bizottságunk egyhangúlag támogatta a pályázat benyújtását.

Haskó László:

Bizottságunk egyhangúlag támogatta a pályázat benyújtását.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki támogatja az előterjesztést, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – **8 igen – szavazattal** elfogadta.

5/2018.(I.31.) KT

Pályázat benyújtása a 2018. évi LEADER felhívásra – 2019. évi Gasztronap és Koccintás elnevezésű rendezvény megszervezésére

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) pályázat benyújtásáról dönt a Széchenyi 2020 Vidékfejlesztési Program keretében az Üde-Kunság Vidékfejlesztési Egyesület illetékességi területén meghirdetett VP6-19.2.1.-91-4.-17 kódszámú, „Kulturális értékkel rendelkező rendezvények szervezésének támogatása” című pályázati felhívás keretében a 2019. évi Gasztronap és Koccintás elnevezésű rendezvény megszervezéséhez.

2. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az 1. pontban írt felhívás a fejlesztés megvalósításához 85 %-os intenzitású támogatást biztosít, melyre figyelemmel a Képviselő-testület a fejlesztés megvalósítása érdekében kötelezettséget vállal a támogatás feletti pénzösszeg önerőként történő biztosítására felhalmozási tartaléka terhére.

3. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint az ahhoz kapcsolódó nyilatkozatok megtételére és szerződések aláírására.


Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2018. február 5. és folyamatos

Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Pénzügyi és adóigazgatási csoport

Lehoczki Ferenc:

A napirendi pontok, és ezzel a testületi ülés végére értünk. Köszönöm a bizottságok munkáját, a kábel TV nézőinek figyelmét, a testületi ülést bezárom.


Lehoczki Ferenc
polgármester

K.m.f.


Dr. Viszkók Zoltán
jegyző